

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

ГОРЬКИЙ, Гор. кр.

12

16 МАЯ 1933

ДВЕ ГАСТРОЛИ АЛЕКСАНДРА БАТУРИНА

17 и 18 мая в помещении театра Мюзик-Холл состоятся две гастролы премьера Большого академического театра Александра Батурина (бас), при участии артистки ГАБТ Веры Дуловой, артистки Мосфила Айсели (драматич. сопрано) и пианиста Беркгольца.

Батурин выступает (в Горьком не впервые, радиослушателям он широко известен по выступлениям у микрофона).

Батурин, работавший в центральном одесском гараже шофером и помощником механика, 17 лет был командирован союзом транспортных рабочих в ленинградскую консерваторию, которую он кончил в 1924 г., затем он был командирован Наркомпросом в римскую музыкальную академию, где совершенствовался под руководством мирового певца Маттиа Баттистини. Римскую музыкальную академию Батурин окончил со званием профессора и золотой медалью, которая выдается раз в 10 лет самому талантливому певцу. Из Италии Батурин вернулся весной 1927 г. по вызову Большого государственного академического театра.